

全市精准扶贫工作目标责任考核结果出炉

# 50家市直单位综合评价好

本报讯(记者吴青朋)7月1日,市委办公室、市政府办公室对2018年度全市精准扶贫工作目标责任考核结果进行了通报,50家市直单位综合评价好,4镇6单位综合评价差。

据了解,2018年,我市脱贫攻坚取得了显著成效,全年减贫8.45万

人,出列48个贫困村,通山县、崇阳县完成“摘帽”,顺利完成年度目标任务。为进一步压实脱贫攻坚责任,省、市分别对各县市区、市直部门、有扶贫任务的乡镇2018年扶贫工作开展情况进行了考核。

县级党委和政府2018年扶贫成效考核结果中,通山县、崇阳县、咸安

区、赤壁市综合评价好,通城县、嘉鱼县、咸宁高新区综合评价较好。

乡镇考核结果中,马桥镇、高桥镇、大幕乡、陆溪镇、潘家湾镇、高铁岭镇等18个乡镇综合评价好。

市直单位考核结果中,市委办公室、市人大常委会办公室、市政府办公室、市政协办公室等50家单位综

合评价好,团市委、市妇联等30家单位综合评价较好。

另外,有4镇6单位综合评价差。

此次对综合评价好的单位予以通报表扬,对综合评价差的单位主要负责同志进行约谈并纳入2019年精准扶贫工作重点管理。

家庭连遭变故,他自强不息——

## 贫困户变身脱贫致富带头人



■记者吴青朋

有一种遭遇,叫祸不单行;有一种责任,叫养家脱贫;有一种志气,叫自强不息。这是崇阳县肖岭乡锁石村一组村民肖高明的真实写照。

今年56岁的肖高明,2014年被纳入建档立卡贫困户,2015年通过踏实践苦干种植蔬菜脱贫摘帽。随后,他优化蔬菜种植结构,开展“多样化生产”,实现家庭年纯收入10万元,成了当地脱贫致富的带头人。

### ●一场车祸导致家庭贫困

2006年,一场突如其来的车祸让肖高明的生活陷入了人生低谷。6月28日,谈起13年前的家庭变故,肖高明仍心有余悸。

2006年6月,肖高明和往常一样,骑着摩托车到工厂上班,不料,一辆无牌小轿车将他撞伤,导致右脚严重骨折。他前后花去治疗费10多万

元,用光了家庭所有积蓄。

这场车祸,让肖高明落下了后遗症,他走起路来,一瘸一拐。随后的6年时间里,他一边在家休养,一边干点轻松的种菜活,因为没有了经济来源,一家人只能靠低保救济。

屋漏偏逢连夜雨。2014年,肖高明的妻子突发脑溢血去世,留下了还未成年的孩子。这个本就贫困的农村家庭雪上加霜。

### ●自强不息坚定脱贫信念

2014年,肖高明被列为精准扶贫帮扶对象后,得到了政府相关部门的帮扶。对此,他一方面心存感激,另一方面暗下决心要尽快努力脱贫。

说起来容易,做起来难。肖高明没有向生活低头,他从自家田地入手,摸索着靠种植蔬菜脱贫致富。他起早贪黑,风吹雨淋,一心想着多种多收,提高家庭收入。

2015年,肖高明开垦了其他村民的撂荒地近20亩。有了土地,肖高明既想大干一场,又不能盲目蛮干,因为他知道种蔬菜是有风险的。

因此,肖高明积极参加县就业局、扶贫办举办的蔬菜种植技术培训,先后学习了无公害蔬菜种植等多种种植技术,为他扩大生产提供了技术支撑。

这一年,肖高明蔬菜种植面积扩

大到20多亩,并申请了3万元的无息贷款,蔬菜品种包括茄子、辣椒、豇豆、刀豆、苦瓜、丝瓜等10多个。当年,他的收入达到了10万元。

### ●传授经验带动村民致富

“有技术,选准项目,才能真正脱贫摘帽。”肖高明说,2015年至2017年,他种植的蔬菜喜获丰收,年纯收入有10多万元,这大大提升了他发展蔬菜种植的信心。

“不能将鸡蛋放在一个篮子里。”有了多年的蔬菜种植经验,肖高明更加坚定了这种想法,他根据周边蔬菜市场的需求,合理分配土地种植蔬菜和种植的种类和数量,这不仅降低生产风险,还能减少气候、疫病等对蔬菜的影响,实现稳定增收。

看着肖高明的蔬菜种植业越来越好,村里人也开始学习效仿,肖高明则毫无保留的将自己的种菜技术分享给其他村民。在他的带领下,贫困户肖顺兵、舒必秋、付胜兵等也相继成为了当地的蔬菜种植能手,年纯收入达到了3万多元。

肖岭乡锁石村村支部书记徐金国告诉记者,肖高明等蔬菜种植能手抱团种植蔬菜,不仅自己成功脱贫,还帮助其他贫困户脱贫。2016年,该村80户建档立卡贫困户就全部脱贫。



6月28日,咸宁移动网络工程技术人员到全市各工地发放宣传讲解《湖北省电信设施建设与保护办法》。

“今后,基础电信设施建设将被纳入城乡总体规划和土地利用总体规划,未执行光纤到户国家标准的建设项目将不予验收。”《湖北省电信设施建设与保护办法》经省人民政府常务会议审议通过,于7月1日起施行。这一办法的颁布实施,填补了湖北在电信设施建设与保护方面的法律空白,电信设施选址难、建设难、保护难等问题将得到有效破解。(记者程统 特约记者舒极德)

## 跨区域救援演练

近日,市消防救援支队在赤壁大润发仓储有限公司开展跨区域灭火救援无预案拉动演练。演练设置了接警调度、单位自救、无人机侦查等10个课题,历时一个小时,取得了预期效果。(记者陈志茹 通讯员朱燕林 刘丽娜)



崇阳市场监管局

## 探索年轻干部选拔任用机制

本报讯(通讯员柳军霞)日前,崇阳县市场监督管理局举行了一场别开生面的竞争选拔乡镇市场监管所负责人民主推荐会。

该局39名副科级以上干部、机关正股级干部、乡镇监管所负责人、其他二级单位负责人,在县委组织部、县纪委第二纪检组领导的监督下,对8名拟参加“两推一述”候选人按1:2的比例推荐述职人选。

随后,4名候选人以抽签的方式分别进行了述职,大家围绕个人经历、近年来主要工作情况和对申报岗位的认识及打算进行了时长5分钟的述职演讲。第二次民主推荐后,按1:1比例推荐2名乡镇市场监管所负责人入选。

会后,该局考察组将对考察人选的德、能、勤、绩、廉进行全面考察。



湖北咸宁农村商业银行  
HUBEI XIANNING RURAL COMMERCIAL BANK

在您身边的银行

咸宁市咸安区长安大道166号  
0715-8233909